
Εργαζόμενοι-ες,

Πανεργατική απεργία 6 Απρίλη: Αγώνας ενάντια στην φτώχεια και τον πόλεμο.
Για να γκρεμίσουμε την κυβέρνηση της ΝΔ. Όχι στην συναίνεση και την
εκλογική αναμονή

Με την απεργία στις 06 Απρίλη

– Υπερασπίζουμε την ζωή μας: ενάντια στο τρομερό κύμα ακρίβειας που λεηλατεί το μεροκάματο.
Οι τιμές στο ηλεκτρικό ρεύμα, στη θέρμανση, στα καύσιμα, στα βασικά προϊόντα διατροφής και
κατανάλωσης φέρνουν σε αδιέξοδο τα λαϊκά νοικοκυριά. Οι ήδη πετσοκομμένοι μισθοί δε μπορούν να
εξασφαλίσουν πλέον την αξιοπρεπή διαβίωση, με τις αυξήσεις και τις ανατιμήσεις να μετατρέπονται στην
ουσία σε ένα νέο μνημόνιο.

– Υπερασπίζουμε τις ελευθερίες και τα δικαιώματά μας! Ενάντια στη καταιγίδα αντεργατικών
μέτρων με κορυφή το έκτρωμα του Χατζηδάκη του ψηφίστηκε το περσινό καλοκαίρι.. Η ουσιαστική
κατάργηση του 8ωρου, η γενίκευση της ελαστικής εργασίας, η αύξηση των μη αμειβόμενων υπερωριών,
το χτύπημα στην απεργία και στο συνδικαλισμό θα δημιουργήσουν ένα μαύρο εργασιακό πλαίσιο για
εκατομμύρια εργαζόμενους. Ο Νόμος αυτός πρέπει να μείνει στα χαρτιά και να καταργηθεί.

– Όχι τον πόλεμο και τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς. Ενάντια στην εμπλοκή της
Ελλάδας στον πόλεμο με την ευθυγράμμιση της με ΗΠΑ και ΝΑΤΟ. Η εισβολή της Ρωσίας στην
Ουκρανία φέρνει τον πόλεμο, πιο κοντά στη γειτονιά μας. Ένας πόλεμος που δεν ξεκίνησε τώρα. Είναι
αποτέλεσμα του τεράστιου ανταγωνισμού των μεγάλων καπιταλιστικών δυνάμεων για την παγκόσμια
κυριαρχία, για το μοιρασιά της πίτας των αγορών, των πρώτων υλών και των ενεργειακών και εμπορικών
δρόμων, της επιθετικής πολιτικής ΗΠΑ-ΝΑΤΟ για την ένταξη για την διαρκή διεύρυνσή του και με την
Ουκρανία.

Ούτε η πανδημία, ούτε το κύμα ακρίβειας, ούτε οι πολεμικές αναμετρήσεις «έπεσαν από τον ουρανό».

Αντιθέτως, είναι προϊόντα του σάπιου συστήματος του καπιταλισμού και της θυσίας των πάντων στο
βωμό του κέρδους. Το κεφάλαιο αξιοποιεί όλες αυτές τις εξελίξεις για να κερδοσκοπήσει. Για να
θησαυρίσουν οι μεγαλέμποροι με τις αυξήσεις, οι κλινικάρχες με τη «δήθεν» αντιμετώπιση της
πανδημίας, για να θησαυρίσουν οι εφοπλιστές με τη μεταφορά φυσικού αερίου, οι έμποροι των όπλων και
του θανάτου.

Η εγκληματική κυβέρνηση της ΝΔ, με τους παραπάνω από 27.500 νεκρούς στη πανδημία, θέλει να
φορτώσει το λογαριασμό της κρίσης στους εργαζόμενους και το λαό για να δώσει φρέσκο αέρα
κερδοφορίας στο κεφάλαιο. Κάνει το «καλό παιδί» του ΝΑΤΟ γεμίζει την Ελλάδα βάσεις, στέλνει όπλα
στην Ουκρανίας για να κερδίσει μεγαλύτερο μερίδιο για το ελληνικό κεφάλαιο στη περιοχή. Με την
πολιτική της, της «απελευθέρωσης των αγορών», των ιδιωτικοποιήσεων όπως στην ΔΕΗ ανοίγει τον
δρόμο για την «μαυραγορίτικη» κερδοσκοπία του κεφαλαίου.

Αυτή την πολιτική ακολουθεί η κυβέρνηση της Ν∆ με την συναίνεση και των άλλων κομμάτων (ΣΥΡΙΖΑ,
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ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, Ελληνική Λύση). Γιατί θεωρούν τα συμφέροντα των μεγάλων επιχειρήσεων και τη
συμμετοχή σε ΝΑΤΟ και ΕΕ «Λυδία λίθο» της πολιτικής τους.

Το εργατικό κίνημα μπορεί να ανατρέψει τα σχέδια της κυβέρνησης της ΝΔ και του κεφαλαίου.

Παλεύουμε για την ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής και της κυβέρνησης της ΝΔ. Οι
εργαζόμενοι και ο λαός δε μπορούν να περιμένουν από κάποια επόμενη-«προοδευτική» κυβέρνηση, που θα
εφαρμόσει την ίδια πολιτική με άλλο περιτύλιγμα. Η ελπίδα βρίσκεται στον ενωμένο αγώνα της
εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων για τις ανάγκες και τα δικαιώματα τους, για την
ειρήνη των λαών και την ελευθέρια, για την ήττα της πολεμικής εκστρατείας του κεφαλαίου.

Είναι η ώρα για την οργάνωση του λαού, για ένα ισχυρό, πολιτικό, ανασυγκροτημένο εργατικό και λαϊκό
κίνημα που θα τσακίσει παλιούς και νέους νόμους και θα τα βάλει «στα ίσια» με τη κυβέρνηση, το
κεφάλαιο και την ΕΕ. Είναι ο μόνος δρόμος για να επιβάλουν οι εργαζόμενοι στο σήμερα κατακτήσεις για
αξιοπρεπή εργασία και ζωή.

Είναι ο μόνος δρόμος υπεράσπισης των εργατικών δικαιωμάτων, κόντρα στη συνδικαλιστική
γραφειοκρατία της ταξικής συναίνεσης και υποταγής των ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ.

Για να ανοίξει ο δρόμος σε όφελος των εργατών και των λαϊκών στρωμάτων.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 6 ΑΠΡΙΛΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ∆ΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΖΩΗ.

Παλεύουμε για:

• Λεφτά για δουλειές, προσλήψεις, αυξήσεις των μισθών, των συντάξεων και των επιδομάτων ανεργίας,
για υγεία και παιδεία και όχι για εξοπλισμούς.

 

• Επιβολή διατίμησης στις τιμές ενέργειας και στα βασικά ειδή διατροφής και καθημερινής
ζωής τώρα! Κατάργηση των Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης και του ΦΠΑ στα βασικά ειδή διαβίωσης.
Αύξηση της φορολογίας στο κεφάλαιο και στον πλούτο.

• Τέρμα στα χρηματιστήρια ενέργειας. Ηλεκτρικό ρεύμα και θέρμανση δεν είναι εμπόρευμα,
αλλά κοινωνικό αγαθό. Να περάσουν στο δημόσιο με εθνικοποίηση χωρίς αποζημίωση όλες οι εταιρείες
ενέργειας, που πρέπει να λειτουργούν υπό εργατικό-κοινωνικό έλεγχο και με κριτήριο την ικανοποίηση
των λαϊκών αναγκών και όχι τα κέρδη των εταιρειών.

• Αξιοποίηση των εγχώριων πηγών ενέργειας από τον εθνικοποιημένο ενεργειακό τομέα, και
τροφίμων από τους πρωτοβάθμιους γεωργικούς συνεταιρισμούς, για φτηνά, ασφαλή τρόφιμα για όλους!

• Κάτω ο αντεργατικός Νόμος Χατζηδάκη. Απειθαρχία / Κατάργηση του Νόμου.

• Απειθαρχία στη δημοσιονομική φυλακή της Ε.Ε., όχι στα ευρω-μνημόνια διαρκείας και στην
εξυπηρέτηση του χιλιοπληρωμένου χρέους.


